

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**6 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1720**

**31-08-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**തത്തുല്യമായി അംഗീകരിച്ചിട്ടുള്ള കോഴ്സുകൾ**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ. അൻവർ സാദത്ത്</b>		<b>ഡോ. ആർ ബിന്ദു</b> (ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>കെ.ജി.റ്റി.ഇ. ടൈപ്പ് റൈറ്റിംഗ് ആന്റ് വേഡ് പ്രോസസ്സിംഗ് പരീക്ഷകൾക്ക് തത്തുല്യമായി കേരളത്തിന് പുറത്തുള്ള ഏതെല്ലാം സംസ്ഥാനങ്ങളിലെ ഏതെല്ലാം സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളാണ് അംഗീകരിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ; ഇത് സംബന്ധിച്ചുള്ള സർക്കാർ ഉത്തരവുകളുടെ പകർപ്പുകൾ ലഭ്യമാക്കുമോ;</p>	(എ)	<p>പത്താം ക്ലാസ്, പന്ത്രണ്ടാം ക്ലാസ് എന്നിവയുടെ ഇകലൻസിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ലഭിക്കുന്ന അപേക്ഷകളിന്മേൽ സിലബസ്, കോഴ്സ് പ്രോഗ്രാമുകൾ, മറ്റിതര രേഖകൾ എന്നിവ പരിശോധിച്ച് തുല്യത നൽകുന്നത് സംബന്ധിച്ച വിഷയം പരിശോധിക്കുന്നതിന് പൊതു വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിൽ നിന്നും ജി.ഒ (ആർ.ടി) നമ്പർ 2038/2018/പൊ.വി.വ തീയതി 02.06.2018 പ്രകാരം എസ്.സി.ഇ.ആർ.ടി. ഡയറക്ടർ അദ്ധ്യക്ഷനായി ഇകലൻസി കമ്മിറ്റി രൂപീകരിച്ച് സർക്കാർ ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുണ്ട്. വിദേശരാജ്യങ്ങൾ, മറ്റു സംസ്ഥാനങ്ങൾ എന്നിവിടങ്ങളിലുള്ള വിവിധ കോഴ്സുകൾ മറ്റു സാങ്കേതിക വിഷയങ്ങൾ എന്നിവയാണ് ഈ കമ്മിറ്റിയുടെ പരിഗണനയ്ക്ക് വരുന്നത്. തുല്യത സംബന്ധിച്ച് ഇക്കാര്യത്തിൽ ഈ വകുപ്പിൽ നിന്നും ഉത്തരവുകളൊന്നും പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടില്ല</p>
(ബി)	<p>കേരള പരീക്ഷാ ഭവൻ നടത്തുന്ന കെ.ജി.ടി.ഇ. (കോമേഴ്സ്) ഇംഗ്ലീഷ് ടൈപ്പ് റൈറ്റിംഗ് ആന്റ് വേഡ് പ്രോസസ്സിംഗ് (ലോവർ, ഹയർ), ഇംഗ്ലീഷ് ഷോർട്ട് ഹാൻഡ് (ലോവർ, ഹയർ) എന്നിവയ്ക്ക് തത്തുല്യമായി തമിഴ്നാട് ഗവ.ടെക്നിക്കൽ എക്സാമിനേഷൻ (റ്റി.ജി.റ്റി.ഇ.) നടത്തുന്ന ടൈപ്പ് റൈറ്റിംഗ് ഇംഗ്ലീഷ് (ജൂനിയർ, സീനിയർ, ഹൈസ്കൂൾ), ഷോർട്ട് ഹാൻഡ് ഇംഗ്ലീഷ് (ജൂനിയർ -80 wpm, ഇന്റർമീഡിയറ്റ് -100wpm, സീനിയർ -120wpm, ഹൈസ്കൂൾ - 150wpm, 180wpm, 200wpm,) എന്നീ പരീക്ഷകളിൽ ഏതെല്ലാമാണ് കേരള സർക്കാർ തത്തുല്യമായി അംഗീകരിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ; ഇത് സംബന്ധിച്ച ഉത്തരവുകളുടെ പകർപ്പുകൾ ലഭ്യമാക്കുമോ?</p>	(ബി)	<p>പത്താം ക്ലാസ്, പന്ത്രണ്ടാം ക്ലാസ് എന്നിവയുടെ ഇകലൻസിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ലഭിക്കുന്ന അപേക്ഷകളിന്മേൽ സിലബസ്, കോഴ്സ് പ്രോഗ്രാമുകൾ, മറ്റിതര രേഖകൾ എന്നിവ പരിശോധിച്ച് തുല്യത നൽകുന്നത് സംബന്ധിച്ച വിഷയം പരിശോധിക്കുന്നതിന് പൊതു വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിൽ നിന്നും ജി.ഒ (ആർ.ടി) നമ്പർ 2038/2018/പൊ.വി.വ തീയതി 02.06.2018 പ്രകാരം എസ്.സി.ഇ.ആർ.ടി. ഡയറക്ടർ അദ്ധ്യക്ഷനായി ഇകലൻസി കമ്മിറ്റി രൂപീകരിച്ച് സർക്കാർ ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുണ്ട്. വിദേശരാജ്യങ്ങൾ, മറ്റു സംസ്ഥാനങ്ങൾ എന്നിവിടങ്ങളിലുള്ള വിവിധ കോഴ്സുകൾ മറ്റു സാങ്കേതിക വിഷയങ്ങൾ എന്നിവയാണ് ഈ കമ്മിറ്റിയുടെ പരിഗണനയ്ക്ക് വരുന്നത്. തുല്യത സംബന്ധിച്ച് ഇക്കാര്യത്തിൽ ഈ</p>

		വകുപ്പിൽ നിന്നും ഉത്തരവുകൾ ഉണ്ടാകാതെ പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടില്ല
--	--	--

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ